

# Первенство Ленинградской области по джиу-джитсу

Сестрорецк, 17 февраля 2008 года

В зале детско-юношеского центра «Восход» прошло первенство Ленинградской области по джиу-джитсу по трем возрастным группам: юноши 12–14 лет, юноши 15–17 лет, юниоры 18–20 лет.

«Эти соревнования традиционно каждый год проводятся в нашем зале, – рассказал тренер центра Николай Зосимович ПАВЛОВ. – В Сестрорецк приехали спортсмены из городов Ленинградской области и Новгорода, всего около 100 участников. «Восход» занял третье командное место. Два спортсмена из этого центра стали серебряными призерами турнира, а один – Александр Иванов – по результатам соревнований примет участие в первенстве России.

В прошлом году мы заняли первое командное место. Но в этом году, к сожалению, заболели два наших спортсмена, на результаты выступлений которых мы очень рассчитывали. Но третье призовое тоже очень хорошо.

Большое спасибо хочется сказать за призы и подарки «XL-холдингу» и его президенту Игорю Леонидовичу Коневченко, наградившему две возрастные группы призами».

«То, что такие крупные соревнования проходят в Сестрорецке – это очень важно, – говорит Игорь Леонидович Коневченко, президент XL-холдинга, руководитель Духовно-просветительского центра. Потому что ребята, живущие в нашем отдаленном от центра Петербурга районе, имеют возможность принять участие в серьезных состязаниях. За них приходят болельщики и родные. Возможно, кто-то из них, увидев своих сверстников, тоже захочет заняться спортом. Мы считаем очень важным поддерживать и ребят, и тренеров, которые многие годы занимаются с детьми. У нас достойная школа, которой нужна достойная поддержка».

